

**Форма інформаційної картки проекту регіонального розвитку, який може
реалізуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від
Європейського Союзу**

Назва проекту	«Впровадження ефективної системи опалення об'єктів соціальної сфери Павлівської ОТГ»			
Ініціатор проекту	Волинська обласна державна адміністрація 43027, Волинська обл., м.Луцьк, Київський майдан, 9 Код ЄДРПОУ: 13366926			
Замовник проекту (у разі наявності)	Іваничівська районна державна адміністрація Волинської області 45300, смт Іваничі, вул. Грушевського, 13 факс (03372) 2-18-68, E-mail: info@ivaadm.gov.ua Код ЄДРПОУ: 04051299			
Програма регіонального розвитку	Сільський розвиток			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Диверсифікація джерел енергопостачання та підвищення рівня енергоефективності в регіонах			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Волинська область загалом та Павлівська сільська рада зокрема			
Тривалість проекту	12 місяців			
Загальний бюджет проекту	6 500 000 грн			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	6 500 000	6 500 000	-	-
з інших джерел	-	-	-	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль проекту – Покращення життя мешканців Павлівської ОТГ, через зменшення втрат паливно-енергетичних ресурсів шляхом здійснення організаційних, технічних, технологічних та інших заходів, зокрема оновлення основних фондів, модернізація виробничих потужностей, запровадження енергоефективних технологій</p> <p>Досягненню загальної цілі сприяють наступні конкретні цілі. Конкретна ціль 1. Впровадження ефективної система опалення освітніх закладів Павлівської ОТГ, шляхом переробка відходів рослинного походження в високо енергетичні види палива Конкретна ціль 2 Популяризація заходів з енергозбереження та енергоефективності шляхом проведення широкої інформаційної кампанії</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Жителі Павлівської ОТГ, що з 01.01.18 року буде становити близько 8190 осіб Прямими вигодонабувачами проекту будуть звичайно всі відвідувачі навчальних закладів – садочків та шкіл, їх батьки та викладачі – так як вони зможуть отримати якісну послугу з дотримання санітарних норм обігріву за ринково нижчу ціну. А це:			

	<ul style="list-style-type: none"> - кількість дошкільнят – 138 особи - кількість школярів - 715 особи - кількість вчителів - 135 особи - кількість батьків - 1157 особи 	
Очікувані результати проекту	<ol style="list-style-type: none"> 1. Економія бюджетних коштів, що будуть витрачатись на опалення соціальних установ складе від 18 до 22% (залежить від погодних умов). 2. Обладнана база для заготівлі сировини, складських та господарських приміщень та лінії брикетування. 3. Установка з виробництва паливних брикетів з потужність виготовлення від 1500 до 2000 тон продукції в рік. 4. Переведені 3 навчальні заклади з системи опалення газом на твердопаливну систему опалення 	
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Економія за рахунок здешевлення вартості сировини для опалення освітніх закладів Павлівської ОТГ складе – 240 000 грн. Економія витрат на опалення може сягнути навіть 20-22% за опалювальний сезон	
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Інвестиція в реалізацію цього проекту буде мати термін окупності 7-10 років	
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Зменшення навантаження на бюджет сільської ради	
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Суттєвий екологічний вплив – припинення практики спалення відходів лісгосподарської промисловості, а переробка хмизу і гілля в сировину для виготовлення паливних брикет.	
Основна діяльність за проектом	<ol style="list-style-type: none"> 1. Облаштування бази <ol style="list-style-type: none"> 1.1. Проектування виробничої бази: КП 1.2. Вирівнювання поверхні 1.3. Будівництво приміщень: сировинного цеху з 2-3 відділів, виробничого цеху, складських приміщень, господарчих споруд, кантори 1.4. Під'їздних шляхів 2. Закупівля та монтаж установок <ol style="list-style-type: none"> 2.1. Проектування установок 2.2. Закупівля виробничих установок та допоміжних складових 2.3. Транспортування та збір. Монтажні роботи 2.4. Пуско-налагоджувальні роботи. Запуск 3. Виготовлення брикет: <ol style="list-style-type: none"> 3.1. Накопичення сировини: солом, хмизу, гілля деревини тощо 3.2. Закупівля необхідних матеріалів: клею, піддонів, плівки, бігбегів тощо 3.3. Виготовлення паливних брикет із відходів деревини та щепи 3.4. Транспортування готової продукції до соціальних закладів. 4. Переведення трьох закладів освіти на твердопаливні котли <ol style="list-style-type: none"> 4.1. Виготовлення ПКД та проходження експертизи 4.2. Проведення реконструкції приміщень 4.3. Купівля, влаштування та запуск котлів 5. Проведення широкої інформаційної кампанії <ol style="list-style-type: none"> 5.1. Проведення оглядового туру для представників 	

	<p>ОТГ Волинської області</p> <p>5.2. Проведення прес-конференції</p> <p>5.3. Виготовлення промоційного ролика про реалізований проект</p>	
<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально- економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Протягом 2014-2017 років на опалення всіх закладів освіти було витрачено більше 2 млн. грн. При тому, що у Павлівській ОТГ: 9 шкіл, 7 ДНЗ та 1 Навчально-виховний комплекс («ДНЗ-ЗОШ І ст.»). Загальна кількість приміщень, у яких розміщуються ці школи і садочки, становить 15 об'єктів. Всього палива, а це торфобрикетки, громада купує в сезон 500 тонн, що в цінах 2017 року становить орієнтовно 655 тис. грн. (по 1310 грн. з доставкою).</p> <p>Ідея проекту полягає в закупівлі та встановленні лінії брикетування (ДОДАТОК_1). Собівартість отриманої сировини буде становити 600-800 грн. + доставка. Плече постачання буде набагато менше. Так як лінія буде знаходитись безпосередньо в громаді, то до найвіддаленішого населеного пункту шлях складе 15 км. (а не 40-100 при доставці торфобрикетів). Така установка може виробляти до 1 тонни брикетів на годину, тобто в рік – від 1500 до 2000 тонн. Що повністю буде закривати потребу в твердому паливі Павлівської ОТГ. Надлишок палива буде реалізовано на вільному ринку, а також можлива реалізація сусіднім ОТГ: майбутній Іваничівській ОТГ, Зимнівській, Литовезькій та Поромівській об'єднанням територіальним громадам.</p> <p>Ще однією складовою проекту є переведення приміщень 2-х навчальних закладів на твердопаливні котли. Для цього буде закуплене відповідне обладнання, а обслуговуючий спеціальний персонал пройде відповідне навчання. Цей захід збільшить потребу в твердому паливі для навчальних закладів приблизно на 7-10% від потреби (до 550 тонн/рік).</p> <p>Установка буде розміщуватись на виробничій площі с. Завидів по вул. Центральній: господарський двір (6 га.), асфальтований під'їзд, неподалік водонапірна башта та електричні потужності (трансформаторна підстанція 100 кВ).</p> <p>Лінія брикетування та усі капітальні споруди будуть передані в статутний капітал комунальному підприємству Павлівської ОТГ. За кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури ОТГ в 2017 році буде придбано подрібнювач деревини ДВ-120Т та трактор МТЗ-82.1.</p> <p>За даними ДП «Володимир-Волинське лісопромислове господарство», під час лісокультурної компанії 2016 року на території Павлівської ОТГ було заготовлено 4729 м³ ліквідної деревини. Згідно норм вирубки до 20% відходів (гілля та хмизу) просто спалюється та залишається в лісі. Цей весь лісоматеріал буде становити сировину для виробництва паливних брикетів. Тобто, можна розраховувати на орієнтовно до 600 м³ ліквідної деревини, що може перероблятися в щепу. Ще одна складова для сировинної бази – сухостій. Щорічно в ОТГ прибирається 2 тис. м³ сухостою, який частково використовується для забезпечення паливом населення, в т.ч. пільгових категорій, та продажу. Шляхом</p>	

	обрізки обочин доріг, планової обрізки дерев (службами РЕС), чистки меліоративних каналів в рік акумулюється до 1 тис. складометрів (600 м ³) деревини. Ця сировина також піде на переробку та виготовлення щепи, а потім – паливні брикети.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Так як лінія з брикетування буде обслуговувати об'єкти освітньої галузі, а в перспективі і інші об'єкти соціального значення – будинки культури, ФАПи тощо. Тому проблем зі збутом продукції не буде. Ще одним аргументом є те, що сусідні ОТГ зацікавлені в постачанні їм паливних брикет.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	100% – 6 500 000 грн.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	---
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	--
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Уся проектна кошторисна документація перебуває в процесі виготовлення. Орієнтовний термін виготовлення – грудень 2017 року
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Ініціатор проекту: тел.: +380 (0332) 77 82 17, факс: +380 (0332) 77 81 53 E-mail: post@voladm.gov.ua Замовник проекту: (03372) 2-18-68, E-mail: pavliv-rada@ukr.net, karpusb@gmail.com

Керівник ініціатора проекту



(підпис)

В.П. Гукчи

(ініціали, прізвище)